

今天放假不用上學，我呆在家裏幫媽媽收拾。媽媽的房間有很多櫃，放了些甚麼我也不太清楚，因為媽媽不喜歡別人到她的房間。現在可以名正言順到她房間參觀，真開心！我替媽媽擦櫃子時，她突然叫我過去桌子那邊。桌子上擺放了很多我從沒看過的照片，全都是我們幾兄弟姊妹的生活照，其中一張勾起了我小時候的回憶……

那是我三歲那年的夏天吧！媽媽剛好懷了小弟弟，姐姐和哥哥們都放暑假不用上學，照顧我的重任就落在他們身上了。

一天，家門外來了一個賣小狗的小販。我們很少看見小狗，哥哥姐姐一看到就忍不住跑過去，剩下我一個人在家門口。我看到姐姐哥哥玩得高興時，便跑過去找他們，豈料剛好一輛摩托車迎面駛來，把我撞倒。「碰」的一聲，引來很多人圍觀，姐姐看到我躺在地上，大聲放哭，驚怕慌亂得不知所措，只好馬上跑回家找媽媽。媽媽嚇得花容失色，爸爸就馬上抱我跑去醫院。

經醫生診斷後知道，我左腳小腿骨有點裂開，外皮擦傷，此外並沒有甚麼大礙。那時候我躺在病床上痛哭，哭聲淒號，走廊裏的人都聽到。無論家人怎樣哄我也不肯住聲，無奈之下，爸爸買了一個玩具鋼琴給我，我才破涕為笑。那時爸爸給我和小鋼琴拍了一張照片。因為這次車禍，全家人都叫我「小災星」。

哈哈！我突然大笑起來，媽媽被我嚇倒了，罵道：「叫你幫我收拾房間，你就看着照片傻笑。」媽媽轉過身去，我便在她背後扮鬼臉。媽媽永遠不知道我以前多麼希望再次受傷，因為會有禮物哩！

教師回饋：文章寫出溫馨的親情，有趣感人，反映小孩子的淘氣。（葉啟明老師）

賞析與思考：回憶起童年的有趣往事時，會感受到家人對你的愛意嗎？